
Vzor fotografií v zmysle listu MPRV SR č. 6852/2025, z dňa 25.03.2025, potrebných 

k žiadostiam o zástrelné a zberné 

Pozor!!! - zmena oproti predchádzajúcej etape zástrelného. 

 

Zástrelné - vyhotovenie fotodokumentácie: 

 Fotografie ulovených jedincov diviačej zveri predkladajú všetci užívatelia poľovných revírov 

bez  

ohľadu na to, či z uloveného jedinca odovzdali vzorku na príslušnú RVPS (zmena oproti  

predchádzajúcemu obdobiu)  

 Poľovník bezprostredne po ulovení diviačej zveri, za ulovenie ktorej chce požiadať o 

poskytnutie  

zástrelného, vyhotoví fotodokumentáciu uloveného jedinca podľa týchto pokynov (ak ďalej nie je  

uvedené inak): 

 

 

Fotografia č. 1  

Celý ulovený jedinec, uložený na ľavom boku v mieste nájdenia uloveného jedinca alebo na 

najbližšom prehľadnom mieste, bez založenej značky na označovanie ulovenej zveri (ďalej len  

„značka“). Upravenie ulovenej zveri potrebné na vyhotovenie fotografií v zmysle tohto listu sa  

nepovažuje za manipuláciu s ulovenou zverou v zmysle zákona o poľovníctve. 

 



Fotografia č. 2  

Čitateľne odfotená celá značka s vylomeným dátumom ulovenia položená pri uchu uloveného  

jedinca z fotografie č. 1 a č. 3 (nefotí sa celý jedinec). 

 

 

Fotografia č. 3 

Celý jedinec položený na ľavom boku so založenou značkou na zadnej nohe a viditeľne  

odrezanou pravou prednou raticou; odrezaná ratica musí byť súčasť fotografie (viditeľné  

pozadie za jedincom, identické s pozadím na fotografii č. 1) 

 



Vyhotovené fotografie musia byť v dostatočnej kvalite, umožňujúcej riadne rozpoznanie  

uloveného jedinca na fotografii č. 1 a č. 3 po nahratí do aplikácie. 

 

 Značka na fotografii č. 2 musí byť v aplikácii čitateľná a položená pri uchu uloveného jedinca 

z fotografie č. 1 a č. 3 

 

 Počas vyhotovenia fotografií nesmie byť s uloveným jedincom manipulované (okrem založenia  

značky a oddelenia pravej prednej ratice v zápästnom kĺbe). 

 Z fotografií č. 1 a č. 3 musí byť okrem iného zrejmé, že ide o toho istého uloveného jedinca, 

(fotografie č. 1 a č. 3 musia obsahovať dostatočne veľké identické pozadie pre porovnanie) 

 Do aplikácie je potrebné fotografiu (súbor) upraviť maximálne do veľkosti 2 MB, s čím treba 

pri jej vyhotovovaní a dodržaní požadovanej kvality počítať. 

 

 Nakoľko sa zástrelné poskytuje za všetky jedince bez rozdielu pohlavia, jedince ulovené na  

spoločnej poľovačke alebo pri schválenom sanitárnom love diviačej zveri môžu byť 

fotografované aj vyvrhnuté na mieste výradu, jednotlivo v zmysle vyššie uvedených 

podmienok. 

 

 

Zberné - vyhotovenie fotodokumentácie: 

 

 V prípade odstránenia uhynutého jedinca v kafilérii sa fotodokumentácia nevyhotovuje 

a odstránenie sa preukazuje zberným listom. 

 V prípade odstránenia uhynutého jedinca zakopaním na mieste poľovník pred zakopaním, 

vyhotoví fotodokumentáciu uhynutého jedinca podľa týchto pokynov: 

 
Fotografia č. 1 

Celý uhynutý jedinec (viditeľné pozadie za uhynutým jedincom) 



Fotografia č. 2 

Celý uhynutý jedinec označený značkovacím sprejom (nastriekané poradové číslo úhynu na 

uhynutom jedincovi, ohraničené z pravej a ľavej strany zvislou čiarou) 

 

 

 

 Priamo na kadáver je potrebné nastriekať poradové číslo nájdeného uhynutého jedinca 

v rámci poľovného revíru (toto číslo zadáva užívateľ aj do aplikácie) 

 Číslo nastriekané na uhynutom jedincovi musí byť dostatočne čitateľné a ohraničené 

z každej strany zvislou čiarou, aby bolo znemožnené dopisovanie ďalších čísel (farba 

označenia je ľubovoľná). 

 

 S uhynutým jedincom je počas vyhotovenia fotodokumentácie zakázané manipulovať.  

 

 V prípade bezpečného odstránenia zakopaním na mieste sa uhynutý jedinec fotografuje na 

mieste zakopania.  

 

 Fotografie č. 1 a č. 2 musia obsahovať dostatočne veľké pozadie pre porovnanie.  

 

 Z fotografie musí byť zrejmé, že ide o kadáver diviačej zveri. 

 


